POSLOVNIK ŠTUDIJSKE KOMISIJE
Poslovnik opredeljuje delovanje Študijske komisije in potek postopkov.

1. člen 

Študijska komisija pri svojem delu upošteva Pravilnik o priznavanju predhodno pridobljenega formalno in neformalno pridobljenega znanja v višjem strokovnem izobraževanju.

2. člen

Študijska komisija ima  letno dve redni seji, ki sta   določena z letnim delovnim načrtom in  izredne seje glede na  vložene predloge  študentov.

Seje sklicuje predsednik.

Seje so kontaktne, izredne seje so lahko  tudi korespondenčne ali spletne.

3.člen 

Potek priznavanja izpitov (formalno in neformalno pridobljenega znanja):

· Študent svojo vlogo vloži na obrazcu: Predlog priznanja opravljenega izpita, ki ga dobi v referatu, in ga nato skupaj z vso dokumentacijo podpisanega odda  v referat.

Potrebno je predložiti originalna ali overjena spričevala, potrdila o opravljenih izpitih ali  indeks, kataloge znanj z originalnimi dokumenti ali overjenimi kopijami oziroma originalna ali overjena dokazila o neformalno pridobljenem znanju, izdelke, verodostojna potrdila o storitvah, avtorstvu, nagradah, patentih in drugo.

Če vloga ni popolna, referat študenta pozove k dopolnitvi vloge v 8 dneh. Nepopolno vlogo komisija zavrže.

Priznani izpit dokončno verificira študijska komisija in na osnovi pisne vloge izda Sklep o priznanju izpita s pravnim podukom. 

4. člen 

Študijska komisija deluje po enotnih načelih, ki jih določi predavateljski zbor. Po potrebi pri odločanju komisija pridobi strokovno mnenje nosilca predmeta.

5. člen 

Študijska komisija odloči  najpozneje v 60 dneh od prejema popolne vloge.

6. člen 

Po obravnavi vsak študent prejeme sklep z odločitvijo in utemeljitvijo s pravnim podukom.

Pritožbeni organ za sklepe Študijske komisije je ravnatelj šole. Pri odločanju smiselno uporablja pritožbeni postopek na oceno, ki je opredeljen v Pravilniku o ocenjevanju znanja. Če je Študijska komisija napravila napako v postopku, lahko odloči sam.

7. člen 

Postopek priznavanja izpitov je brezplačen!

Študentje, ki imajo priznanih več kot 7 izpitov (in ne manj), so opravičeni oprostitve plačila enega letnika.

