EDC Kranj

VIŠJA STROKOVNA ŠOLA

PRAVILNIK O OCENJEVANJU ZNANJA
NA VIŠJI STROKOVNI ŠOLI
Na podlagi Pravilnika o ocenjevanju znanja v višjih strokovnih šolah (Ur. list RS, št. 109/2006) EDC Kranj, Višja strokovna šola določa

IZPITNI RED O OCENJEVANJU ZNANJA
I. SPLOŠNE DOLOČBE

1. člen
                   (vsebina pravilnika)

S tem pravilnikom se ureja preverjanje in ocenjevanje znanja, spretnosti in veščin (v nadaljnjem besedilu: znanje) ter pogoji napredovanja v naslednji letnik pri študiju v višji strokovni šoli po javno veljavnih izobraževalnih programih višješolskega izobraževanja. 
Izpitni red ocenjevanja določi ravnatelj po predhodni pridobitvi mnenja predavateljskega zbora. Šolska pravila ocenjevanja obsegajo:

· podrobnejša merila in postopek priznavanja formalno in neformalno pridobljenega znanja,

· načrt  ocenjevanja znanja,
· načine in roke izpolnjevanja neizpolnjenih obveznosti,

· način uresničevanja javnosti ocenjevanja,

· način priprave osebnega izobraževalnega načrta in sodelovanje študenta pri pripravi mape učnih dosežkov,

· vpogled in izročanje ocenjenih izdelkov,

· pogoje obveznega ponavljanja ocenjevanja,

· postopek odpravljanja napak pri ocenjevanju,

· izpitni red (prijava in odjava na izpit, pogoji opravljanja izpita, potek ustnega in pisnega izpita in druga izpitna pravila),
· pripravo izpitnega gradiva (naloge, nosilce in roke),

· kršitve pravil pri ocenjevanju in ukrepi,

· druga pravila in postopke v skladu s tem pravilnikom in drugimi predpisi.

II. SPLOŠNA NAČELA PREVERJANJA IN OCENJEVANJA ZNANJA

2. člen
(načela ocenjevanja znanja)

Pri ocenjevanju znanja predavateljj:

· upošteva doseganje pričakovanih učnih ciljev, poznavanje in razumevanje učne snovi, uporabo znanja, zmožnost analize, sinteze in vrednotenja znanja,

· ugotavlja zmožnosti, ki so potrebne za študentovo poklicno delo in reševanje problemov pri opravljanju vodenje, načrtovanja in nadzora v delovnih procesih z uporabo strokovnih spoznanj

· uporablja različne oblike in načine ocenjevanja znanja,

· omogoča študentom kritično samopreverjanje in samoocenjevanje,

· spoštuje pravice študentov, njihovo osebnostno integriteto in različnost.

3. člen

(javnost ocenjevanja)

(1) Pri ocenjevanju znanja mora biti zagotovljena javnost ocenjevanja. Zagotavlja se predvsem tako, da predavatelj študenta:

· seznani z obsegom učne snovi in s cilji, ki naj bi jih dosegel,

· seznani z oblikami in načini ocenjevanja in napovedanimi izpitnimi roki,

· seznani s kriteriji za ocenjevanje, mejami za ocene in točkovno vrednostjo posameznih nalog in vsebin (v nadaljnjem besedilu: točkovnik),

· seznani z dovoljenimi pripomočki, 

· obvešča o doseženih rezultatih pri izpitih.

(2) S kriteriji za ocenjevanje predavatelj seznani študente ob začetku izpita, z mejami za ocene in s točkovnikom pa pred pisanjem pisnega izpita oziroma pred vsemi oblikami ocenjevanja, pri katerih se točkovnik uporablja. Na pisnem izdelku mora biti navedeno število vseh možnih točk za posamezno nalogo in točkovnik.
(3) Predavatelj obvesti študente o pridobljenih ocenah pri izpitih ali pa rezultate ocenjevanja posreduje v referat ali ravnateljici. Če se rezultati izpita objavijo na drug študentom javno dostopen način (na primer objava na oglasni deski), je potrebno osebno ime študenta nadomestiti z ustrezno vpisno številko študenta. 

(4) Ugotavljanje izpolnjevanja drugih pogojev iz izobraževalnega programa predavatelj v skladu s tem pravilnikom sproti dokumentira v ustrezno šolsko dokumentacijo.

(5) Študenti morajo biti  ob začetku izobraževanja seznanjeni najmanj z obsegom učne snovi, načinom in roki izpitov in obveščanja o rezultatih.
4. člen

(oblike ocenjevanje znanja)

(1) Ocenjevanje znanja je vrednotenje doseženih standardov znanja in učnih ciljev z oceno.

(2) Znanje študentov se ocenjuje v skladu z organizacijsko obliko: po koncu predavanj za posamezni predmet in na treh ponovnih rokih na leto; ravnatelj lahko določi še izredni rok iz utemeljenih razlogov. 

(3) Znanje se lahko ocenjuje z zagovorom vaj, seminarskih nalog, lahko pa tudi izdelkov, projektnih del in storitev ali drugače, če ja tako določeno s študijskim programom, ter izpiti.

III. PRAVILA, MERILA IN POSTOPKI PRIZNAVANJA FORMALNO IN NEFORMALNO PRIDOBLJENEGA ZNANJA
5. člen

(uvodni pogovor)

Šola organizira z vsakim posameznim študentom uvodni pogovor ob vpisu, na katerem ga strokovni delavec (v nadaljnjem besedilu:referent) seznani z:

· merili in postopki za priznavanje formalno in neformalno pridobljenega znanja,

· z zbirom učnih dosežkov (osebna mapa) in 

· z možnostjo oblikovanja osebnega izobraževalnega načrta. 

6. člen
(priprava osebnega izobraževalnega načrta)

(1) Osebni izobraževalni načrt se pripravi za študenta, ki:

· ni dosegel minimalnega standarda znanja iz ene ali več programskih enot oziroma ni izpolnil vseh obveznosti po izobraževalnem programu, vendar napreduje v višji letnik,

· se vpiše v izobraževalni program na šoli iz nekega drugega izobraževalnega programa,

· hitreje napreduje,

· ponavlja letnik,

(2) Osebni izobraževalni načrt obsega:

· pogoje za študenta (število pogojnih izpitov, prisotnost na vajah, konzultacije, učno gradivo, nadomestitev obveznosti, ...),

· načine ocenjevanja znanja (pisno, ustno, izdelek, nastop,...),

· oblike ocenjevanja (individualno, skupinsko),

· obseg in vsebine znanja, ki bo ocenjevano (minimalni standardi znanj in spretnosti ter obveznosti), na osnovi česar je študent obveščen, katera znanja, obveznosti, spretnosti in kompetence mora usvojiti oziroma opraviti in izpolniti ter

· roke izpolnitve neizpolnjenih obveznosti oziroma opravljanja izpitov.

(3) Osebni izobraževalni načrt pripravi referent v sodelovanju s predavatelji, katerih predmete zadeva izpolnitev neizpolnjenih obveznosti oziroma opravljanje izpitov.  

7. člen

Posameznik, vključen v izobraževanje kot občan, se lahko vključi v študij posameznih predmetov in opravljanja posameznih izpitov.

8. člen

Pogoj za dokončanje posameznih predmetov oziroma delov programov so opravljene vse študijske obveznosti predvidene za zaključek predmeta oziroma dela programa. Na opravljanje izpitov se kandidat prijavi na spletni strani šole. Po opravljenih študijskih obveznostih prejme Potrdilo o opravljenih študijskih obveznostih s podatkom o pridobljeni oceni. Potrdilo lahko kandidat uveljavi ob vpisu v višješolski študijski program.

9. člen

Kot občan se lahko vpiše najkasneje do 1. 10. tekočega leta. V izjemnih primerih se na osnovi vloge lahko kot občan vpiše tudi med študijskim letom. Vključi se lahko v opravljanje števila izpitov, ki so objavljeni v tekočem študijskem letu, in ni mogoče opraviti študijskih obveznosti celega leta.

10.  člen

Pri vključitvi v izobraževanje kot občan je potrebno priložiti dokazilo o zaključeni izobrazbi (overjeno), poravnati stroške pristopa k predmetu: a) kot samoplačnik b) če je plačnik stroškov podjetje se na šolo posreduje Izjavo o plačevanju šolnine. Stroške opravljanja izpita se poravna pred pristopom k izpitu.

11. člen

Kot občan plača opravljanje izpitov po veljavnem ceniku na EDC Kranj, Višji strokovni šoli.
A: PRIZNAVANJE FORMALNO PRIDOBLJENEGA ZNANJA

12. člen
(priznavanje formalno pridobljenega znanja)

Pri priznavanju formalno pridobljenega znanja se šola ravna skladno s Pravilnikom o priznavanju predhodno pridobljenega znanja v višjem strokovnem izobraževanju (Uradni list RS, št. 20/2010) torej šola na podlagi javnih listin o izbraževanju po javno veljavnih izobraževalnih programih (indeks, obvestila o izpitu, potrdila o opravljenih izpitih in drugih javno veljavnih listinah) študentu prizna pridobljeno primerljivo znanje. 
Študijska komisija dokončno verificira priznane izpite študentov, ki so že opravljali izpite s podobno vsebino (70 % primerljive snovi) na drugi višji ali visoki šoli. 
Priznavanje izpitov (formalno pridobljenega znanja)  poteka v več stopnjah.
1. stopnja: predavatelji priznavajo v času poteka predavanj in ne prej. 
Predavatelj priznani izpit vpiše na Obrazec Predlog priznanja opravljenega izpita, ki ga študent dobi v referatu, in ga nato skupaj z vso dokumentacijo podpisanega odda  v referat.

2. stopnja: v referat je potrebno predložiti dokumentacijo priznanega izpita (potrdilo o opravljenih izpitih ali  indeks, kataloge znanj).
3. stopnja: priznani izpit dokončno verificira študijska komisija in Predlogu doda Sklep o priznanju izpita.
13. člen

(vrednotenje znanja)
(1) V postopku priznavanja formalno pridobljenega znanja nosilec predmeta ugotavlja primerljivost pridobljenega znanja s standardi znanja, ki so opredeljeni v posamezni programski enoti.  
(2) Dokazila, na podlagi katerih se priznava formalno pridobljeno znanje, so javne listine: indeks, obvestila o uspehu, potrdila o izpitu in druge javno veljavne listine. 

14. člen

(merila)

Nosilec predmeta določi merila za priznavanje formalno pridobljenega znanja, pri tem ugotavlja primerljivost pridobljenega znanja s standardi znanja posameznega predmeta. Znanje se prizna v celoti, če se ugotovi vsaj 70 % primerljivih vsebin.

15. člen

(postopek priznavanja)

(1) Postopek priznavanja znanja se prične, ko študent vloži Predlog za priznavanje predhodno pridobljenega znanja in dokazila.

(2) Nosilci predmetov ovrednotijo znanje študenta na podlagi predloženih dokazil in že pridobljeno znanje primerjajo s standardi znanja določenega predmeta. 

(3) Če na podlagi dokazil ni mogoče v celoti priznati pridobljenega znanja, študent opravlja  le določen del izpita. 

(4) Po končanem vrednotenju oziroma ugotavljanju znanja študenta z delnim izpitom nosilec predmeta odloči o priznavanju ustreznega predmeta. Nosilec predmeta oceno priznanega predmeta vpiše v indeks. Študijska komisija nato izda sklep o priznavanju znanja. Priznano znanje se evidentira v šolski dokumentaciji na podlagi izdanega sklepa o priznavanju znanja. 

(5) Študent, ki mu je bilo priznano predhodno pridobljeno znanje, je oproščen opravljanja obveznosti iz ustreznega dela izobraževalnega programa. 
Študentu se zniža šolnina za ustrezen odstotek glede na priznane izpite.  
(6) Če študentu ni bilo priznano znanje, kot je predlagal, se v sklepu o priznavanju znanja to utemelji. Spore v zvezi s priznavanjem formalno pridobljenega znanja rešuje ravnatelj na podlagi predloženih dokazil skupaj z nosilcem predmeta.
B: PRIZNAVANJE NEFORMALNO PRIDOBLJENEGA ZNANJA
16. člen

(vrednotenje znanja)

(1) V postopku priznavanja neformalno pridobljenega znanja se z vrednotenjem znanja študenta ugotavlja ustreznost neformalno pridobljenega znanja s standardi znanja, ki so opredeljeni v posamezni programski enoti. 

(2) Dokazila, na podlagi katerih se priznava neformalno pridobljeno znanje, so: dokazila o usposabljanju oziroma izpopolnjevanju, certifikati, izdani v skladu s predpisi, ki urejajo priznavanje poklicnih kvalifikacij, dokazila o pridobljenem znanju in opravljenih obveznostih po delih izobraževalnega programa, potrdila delodajalcev o usposabljanju z delom in druga podobna dokazila. 

17. člen

(merila)

(1) Predavateljski zbor po odločitvi strokovnega aktiva določi merila za priznavanje neformalno pridobljenega znanja. Pri tem upoštevajo naslednja načela:
· znanje se za programsko enoto prizna v celoti, če se ugotovi vsaj 70 % primerljivih vsebin,

· znanje se prizna, če je njegov obseg v izobraževalnem programu  vrednoten najmanj z eno kreditno točko.

(2) Če se znanje, pridobljeno z delovnimi izkušnjami,  uveljavlja za priznanje splošno izobraževalnega ali strokovno teoretičnega predmeta oziroma modula, se opravi delni izpit. 

IV. NAČRT OCENJEVANJA ZNANJA
18. člen

(načrt ocenjevanja znanja)

Načrt ocenjevanja znanja, ki se ga objavi na začetku študijskega leta, vsebuje:

· programske enote, ki se ocenjujejo (predmeti, strokovni moduli oziroma strokovno-vsebinski sklopi ter praktično izobraževanje z delom pri delodajalcu),

· merila ocenjevanja znanja (minimalne standarde za ocene, točkovanje),

· oblike, načine in postopke ocenjevanja ,
·  koledar opravljanja obveznosti,

· osebni izobraževalni načrt za posamezne študente,

· mapa učnih dosežkov za posamezne študente.

19. člen

(ocene)

(1) Znanje študentov pri posameznih predmetih se ocenjuje s številčnimi ocenami od 5 do 10, in sicer: nezadostno (5), zadostno (6), dobro (7), prav dobro (8), prav dobro (9), odlično (10). Nezadostno (5) je negativna ocena, ostale so pozitivne.

(2) Pridobljene ocene predavtelj  vpiše na Obvestilo o izpitu in v indeks; doda še datum in podpis. Ocene se hranijo v šolski dokumentaciji.
(3) Izpolnitev obveznosti pri praktičnem izobraževanju z delom pri delodajalcu in pisanju seminarske/projektne naloge se ocenjuje s številčnimi ocenami od 6 do 10, kot v prejšnjem odstavku. Ocene se hranijo v šolski dokumentaciji.
20. člen

(ugotovitev)

Negativnih ocen se ne vpisuje v indeks. V šolski dokumentaciji (evidenca rezultatov, Obvestilo o izpitu) se zabeleži negativna ocena.
21. člen

(spremljanje usposabljanja z delom pri delodajalcu)

Študent napiše poročilo in seminarsko nalogo o praktičnem izobraževanju z delom pri delodajalcu, ki ga potrdi in oceni mentor na šoli ali mentor v podjetju. 
22. člen

(oblike in načini ocenjevanja znanja)

(1) Predavatelj posameznega predmeta v skladu s katalogom znanj ali učnim načrtom določi obliko, način, obseg in raven ocenjevanja ter postopek pisanja oziroma izdelave izdelka ali opravljanja storitve. Znanje se ocenjuje sprotno med predavanji in/ali končno na izpitu. Ocenjuje se znanje, določeno s katalogi znanj oziroma učnimi načrti. Pri tem se uporabljajo ustrezne oblike in načini ocenjevanja in upoštevajo sodobna pedagoška, psihološka in andragoška načela.  

(2) Oblike ocenjevanja znanja so individualne ali skupinske. Način ocenjevanja je lahko ustno ali pisno.

(3) Ustno ocenjevanje se izvaja na različne načine, na primer kot:

· vrednotenje odgovorov na zastavljena vprašanja,

· vrednotenje izdelka oziroma storitve (demonstracije, vaje, nastopa in podobno),

· vrednotenje postopka, ki ga opravlja študent pri praktičnem izobraževanju oziroma pri projektnem delu (izdelavi izdelka, pripravi in izvedbi storitve, vaji, simulaciji, nastopu, igri vlog in podobno),
· intervju oziroma pogovor in drugo.

(4) Pisno ocenjevanje je na primer:
· vrednotenje pisnih odgovorov na zastavljena vprašanja,
· vrednotenje pisnega izdelka,

· vrednotenje pisne dokumentacije in drugo.
23. člen

(izvajalci ocenjevanja)

(1) Znanje pri pouku oziroma izpitu ocenjuje predavatelj, ki predava študentom pri posameznem predmetu. Ravnatelj oziroma andragoški vodja (v nadaljnjem besedilu: ravnatelj) lahko iz utemeljenih razlogov imenuje za ocenjevanje tudi  drugega učitelja, ki izpolnjuje pogoje za predavanje tega predmeta.

(2) Izpolnjevanje drugih obveznosti po izobraževalnem programu ugotavlja oseba, odgovorna za izobraževanje.

(3) Izpolnjevanje obveznosti pri praktičnem izobraževanju pri delodajalcu ugotavlja delodajalec ali mentor v šoli.  
24. člen
( kršitve pravil)

(1) Če pri pisanju izdelkov ali pri drugih oblikah ocenjevanja znanja predavatelj ugotovi uporabo nedovoljenih pripomočkov, pri prepisovanju oziroma drugih kršitvah predpisanih pravil ocenjevanja, predavatelj lahko prekine ocenjevanje oziroma izpit in tega ne oceni. 

(2) Predavatelj evidentira kršitve iz prejšnjega odstavka v ustrezni šolski dokumentaciji.

(3) Ravnatelj določi rok ponovnega opravljanja izpita in svojo odločitev utemelji in  evidentira v ustrezni šolski dokumentaciji. 
25. člen

(seznanitev z uspehom in vpogled)

(1) Študent ima pravico do seznanitve z uspehom med študijskim letom.

(2) Študentu je treba omogočiti vpogled v njegove ocenjene pisne in druge izdelke. V njih morajo biti ustrezno označene napake tako, da študent lahko spozna pomanjkljivosti v svojem znanju. Študent ima pravico do obrazložitve ocene. 

(3) Študent lahko pisno zahteva fotokopijo pisnega ali drugega izdelka.

(4)  Pri ustnih izpitih predavatelj znanje študentov oceni takoj po končanem izpraševanju, pri ocenjevanju pisnih izdelkov in drugih obveznosti, določenih z izobraževalnim programom, pa najkasneje v sedmih delovnih dneh potem, ko jih študent odda. Ravnatelj lahko iz utemeljenih razlogov določi drug rok. Po končanem ocenjevanju znanja učitelj na Obvestilo o izpitu vpiše vprašanja pri pisnem in/ali ustnem delu izpita, oceno pri pisnem in/ali ustnem delu izpita in/ali oceno seminarske naloge ter končno oceno, datum in podpis.. Ocene se hranijo v šolski dokumentaciji.  
(5) Predavtelj vrne študentom pisne oziroma druge izdelke v petih dneh potem, ko jih je seznanil z oceno, v primeru ugovora pa po končanem postopku.
26. člen
(diplomski izpit)
Ko študent opravi vse obveznosti za 1. in 2. letnik Višje strokovne šole, lahko pristopi k zagovoru diplomske naloge. Končna ocena diplomskega izpita je povprečna ocena zagovora in ocena diplomskega dela.
27. člen

(javna listina)

Študentom se izdajajo javne listine o opravljenem diplomskem izpitu v skladu z določbami pravilnika, ki ureja šolsko dokumentacijo, in pravilnika, ki ureja evidence in dokumentacijo o izobraževanju odraslih. 

V. NAPREDOVANJE OZIROMA PONAVLJANJE

28. člen

(napredovanje)

(1) Študentje Višje strokovne šole napredujejo v višji letnik, če imajo opravljene vsaj štiri izpite in poravnane vse obveznosti do šole..
(2) Študent lahko hkrati z opravljanjem manjkajočih obveznosti iz predhodnega letnika opravlja tudi obveznosti iz višjega letnika v skladu z osebnim izobraževalnim načrtom. 

29. člen

(ugotavljanje opravljenih obveznosti)

Ob koncu 1. letnika Višje strokovne šole oziroma  po opravljenih izpitih referent ugotovi, ali je študent izpolnil vse obveznosti v skladu z izobraževalnim programom, načrtom ocenjevanja znanja oziroma osebnim izobraževalnim načrtom. To ugotovitev zapiše v osebni list posameznega študenta. Ravnatelj potrdi to ugotovitev in preveri, če je študent tudi izpolnil vse finančne obveznosti do šole v skladu s pogodbo o izobraževanju. 
VI. OSEBNI IZOBRAŽEVALNI NAČRT
30. člen

(osebni izobraževalni načrt)

(1) Ob vpisu referent skupaj s študentom izdela osebni izobraževalni načrt. 

(2) Osebni izobraževalni načrt obsega pogoje, načine, oblike, obseg in roke izpolnjevanja obveznosti.

(3) Osebni izobraževalni načrt je del osebne mape udeleženca, kjer se hranijo fotokopije spričeval dosedanje izobrazbe udeleženca, vpisnica, potrdilo o priznanih izpitih ter pogodba o izobraževanju.
VII. IZPITI, IZPITNI RED, PRIPRAVA IZPITNEGA GRADIVA
31. člen

(izpitni roki)
(1) Roki za ocenjevanje znanja so določeni v načrtu ocenjevanja znanja in v letnem delovnem načrtu šole v skladu z izobraževalnim programom in pravilnikom  tako, da študent lahko opravi vse obveznosti za napredovanje do konca študijskega leta. Redni izpitni roki so trije, izredni izpitni rok pa je eden v tekočem študijskem letu. 

(2) Ravnatelj lahko študentom iz utemeljenih razlogov določi tudi izredni izpitni rok. Pred odločitvijo si mora pridobiti mnenje predvateljev. 

(3) Razpored izpitov mora biti javno objavljen najmanj tri dni pred datumom začetka njihovega opravljanja. 

32. člen

(vrste izpitov)

 (predmetni izpiti)

(1) Izpite pri posameznih predmetih opravlja študnet po končanih predavanjih in v rokih, ki so določeni v načrtu ocenjevanja znanja in v letnem delovnem načrtu.
(2) Pri strokovnih predmetih predavtelj zahteva izdelavo seminarske naloge. Študent lahko pristopi k izpitu, če je seminarska naloga ocenjena pozitivno. 
 (dopolnilni izpiti)

(1) Dopolnilni izpit opravlja študent takrat, kadar želi izboljšati pozitivno oceno.
 (delni in končni izpiti)

(1) Z delnimi izpiti se ocenjuje znanje po vsebinsko zaokroženih sklopih v okviru posameznega predmeta za posamezni letnik. 

(2) Kdor uspešno opravi vse delne izpite v skladu s katalogom znanj oziroma učnim načrtom in letnim delovnim načrtom predavtelja, je opravil končni izpit. 
33. člen

(trajanje izpita)

(1) Pisni izpit oziroma pisni del izpita traja najmanj 45 minut in največ 90 minut.

(2) Nastop oziroma vaje trajajo največ 45 minut.

(3) Ustni del izpita, zagovor izdelka oziroma storitve traja največ 20 minut. Če je izpit samo ustni, traja največ 30 minut.
(4) Študent ima pravico do 15-minutne priprave na ustni izpit oziroma ustni del izpita.

34. člen

(priprava izpitnega gradiva)

(1) Izpitno gradivo in drugo gradivo, ki je podlaga za ocenjevanje znanja, pripravi izpraševalec oziroma ocenjevalec. 
(2) Izpitno gradivo je potrebno varovati na način, ki ga v skladu s pravili o varovanju izpitne tajnosti določi ravnatelj.

35. člen

(prijava in odjava)

(1) Študent opravlja izpite v šoli, v kateri je vpisan.
(2) Študent se prijavi k izpitu najkasneje tri dni pred izpitnim rokom, odjavi pa se najkasneje en dan pred izpitnim rokom. Obvestilo o izpitu dobi v referatu šole, prav tako se lahko v referatu odjavi od izpita.

(3) Če se študent iz opravičenih razlogov ne udeleži izpita ali ga prekine, ga lahko opravlja še v istem roku, če je to mogoče. Razloge za odsotnost ali prekinitev mora šoli pisno sporočiti najkasneje v enem dnevu po izpitu in priložiti ustrezna dokazila. O upravičenosti razlogov odloči ravnatelj najkasneje v treh dneh po prejemu vloge.

(4) Če se študent ne odjavi pravočasno ali se iz neopravičenih razlogov ne udeleži izpita oziroma dela izpita ali ga prekine, ni ocenjen, in se šteje, da je izrabil izpitni rok. 

36. člen
(ponovno opravljanje izpita)

Študent, ki uspešno opravi le del izpita, opravlja v naslednjem izpitnem roku izpit v celoti, razen če iz utemeljenih razlogov ravnatelj odloči drugače.

37. člen

(izpitne komisije)

(1) Ustni izpiti, pri katerih se zahteva navzočnost komisije, se opravljajo pred tričlansko izpitno komisijo. Izpitna komisija ima predsednika, izpraševalca in enega člana. Imenuje jo ravnatelj.

(2) Izpraševalec in ocenjevalec je predavtelj, ki je študentu predaval. V izrednih razmerah (bolezen učitelja) ravnatelj lahko določi drugega izpraševalca in ocenjevalca, ki je kompetenten za ocenjevanje znanja določenega predmeta.

38. člen

(pravila opravljanja izpita pred izpitno komisijo)

(1) Na ustnem izpitu izprašuje izpraševalec. Izpitna komisija oceni študenta na obrazložen predlog izpraševalca takoj po ustnem izpitu. 

(2) Pri ustnem izpitu mora biti pripravljenih pet izpitnih listkov več, kot ještudentov, ki opravljajo izpit. Študent izbere izpitni listek in ga lahko enkrat zamenja, kar ne vpliva na oceno. Izpitni listki, na katere so odgovarjalištudenti, se izločijo.
(3) Študenta izprašuje oziroma ocenjuje predavtelj predmeta, ki je predaval. V izrednih primerih lahko ravnatelj določi drugega izpraševalca in ocenjevalca.

(4) Če se izpit opravlja po delih, predsednik izpitne komisije obvesti študenta o končni oceni takoj po končanem zadnjem delu izpita.

(5) Obliko in način opravljanja izpitov določi izpraševalec oziroma ocenjevalec v skladu z izobraževalnim programom. 
VIII. POSTOPEK ODPRAVLJANJA NAPAK PRI OCENJEVANJU

39. člen

(popravljanje napak pri ocenjevanju)

(1) Predavatelj lahko sam, na predlog študenta, referenta ali ravnatelja zaradi računske  ali druge očitne napake, povezane z ocenjevanjem, odpravi napako, to pisno evidentira v ustrezen dokument in o tem obvesti študenta, na katerega se ocena nanaša.

(2) Če predavatelj ne odpravi napake, o tem dokončno odloči ravnatelj.

(3) Če se v postopku popravljanja napake ugotovi, da so bila kršena pravila ocenjevanja, se ravna v skladu s postopkom reševanja ugovora.

40. člen
(ugovor zoper oceno)

(1) Študent lahko v treh dneh po vpisu ocene v evidenco o ocenjevanju znanja vloži pisni ugovor zoper oceno.

(2) Študent lahko v treh dneh po prejemu obvestila o izpitu vloži pisni ugovor zoper oceno oziroma ugotovitev v njem.
41. člen

(postopek reševanja ugovora)

(1) O utemeljenosti ugovora odloči najkasneje v treh dneh po njegovi vložitvi komisija za ugovore. Komisijo za ugovore sestavljajo trije člani, ki jih imenuje ravnatelj. Učitelj, ki je študenta predhodno ocenil, in študent ugovarja zoper to oceno ali ugotovitev, ne more biti član komisije za ugovore. 

(2) Če komisija za ugovore ugotovi, da je ugovor neutemeljen, ga zavrne in potrdi prvotno oceno, ugotovitev ali splošni učni uspeh. Komisija za ugovore napiše sklep o zavrnitvi ugovora in utemeljitev zavrnitve, ki se hrani v šolski dokumentaciji.

(3) Če so bila kršena splošna načela, pravila in postopki ocenjevanja, določena s tem pravilnikom, katalogom znanj, učnim načrtom, ki so vplivala na oceno, ko je bila odločitev predavtelja nepravilna, komisija za ugovore na podlagi dokumentacije in poročilapredavatelja, ki je študenta ocenil, najkasneje v treh dneh po imenovanju določi novo oceno, ugotovitev ali splošni učni uspeh. Če to ni mogoče, ponovno oceni znanje študenta. 

(4) Z odločitvijo komisije se študenta pisno seznani v treh dneh po sprejeti odločitvi. Odločitev komisije za ugovore je dokončna. 

(5) Če se komisija za ugovore odloči za ponovno ocenjevanje, mora študenta pisno seznaniti z datumom, časom in krajem ter načinom ponovnega ocenjevanja znanja najmanj tri dni pred dnevom ponovnega ocenjevanja znanja. 
Kranj, 6.9.2003
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Popravki 3.12.2015
Dopolnitev

19. člen

Z vsakim opravljenim izpitom študent doseže predpisano število kreditnih točk za posamezni predmet.
(3) S prenovljenim programom pa lahko študent napreduje v višji letnik, ko ima doseženih najmanj 45 kreditnih točk.

(3) Kadar predavanja posameznega predmeta ne trajajo do konca študijskega leta ali kadar se študent vključi v izobraževalni program kasneje, kot so potekala predavanja, lahko udeleženec izobraževanja opravlja predmetni izpit v rokih, ki so določeni v načrtu ocenjevanja znanja in v letnem delovnem načrtu ali pa predhodno v roku, ki ga določi ravnatelj po predhodnem posvetu z učiteljem predmeta. V tem primeru se udeleženec izobraževanja na konzultacijah s profesorjem dogovori o izdelavi seminarska naloge, ki je pogoj za opravljanje izpita.  

EDC Kranj

VIŠJA STROKOVNA ŠOLA

PRAVILNIK O PRIZNAVANJU FORMALNEGA IN NEFORMALNEGA ZNANJA

NA VIŠJI STROKOVNI ŠOLI
Na podlagi Pravilnika o ocenjevanju znanja v višjih strokovnih šolah (Ur. list RS, št. 109/2006) EDC Kranj, Višja strokovna šola določa
1. člen

(priznavanje formalno pridobljenega znanja)

Pri priznavanju formalno pridobljenega znanja se šola ravna skladno s Pravilnikom o priznavanju predhodno pridobljenega znanja v višjem strokovnem izobraževanju (Uradni list RS, št. 20/2010) torej šola na podlagi javnih listin o izbraževanju po javno veljavnih izobraževalnih programih (indeks, obvestila o izpitu, potrdila o opravljenih izpitih in drugih javno veljavnih listinah) študentu prizna pridobljeno primerljivo znanje. 

Študijska komisija dokončno verificira priznane izpite študentov, ki so že opravljali izpite s podobno vsebino (70 % primerljive snovi) na drugi višji ali visoki šoli. 
Priznavanje izpitov (formalno pridobljenega znanja)  poteka v več stopnjah.
1. stopnja: predavatelji priznavajo v času poteka predavanj in ne prej. 
Predavatelj priznani izpit vpiše na Obrazec Predlog priznanja opravljenega izpita, ki ga študent dobi v referatu, in ga nato skupaj z vso dokumentacijo podpisanega odda  v referat.

2. stopnja: v referat je potrebno predložiti dokumentacijo priznanega izpita (potrdilo o opravljenih izpitih ali  indeks, kataloge znanj).
3. stopnja: priznani izpit dokončno verificira študijska komisija in Predlogu doda Sklep o priznanju izpita.

2. člen

(vrednotenje znanja)
(1) V postopku priznavanja formalno pridobljenega znanja nosilec predmeta ugotavlja primerljivost pridobljenega znanja s standardi znanja, ki so opredeljeni v posamezni programski enoti.  

(2) Dokazila, na podlagi katerih se priznava formalno pridobljeno znanje, so javne listine: indeks, obvestila o uspehu, potrdila o izpitu in druge javno veljavne listine. 

3. člen

(merila)

Nosilec predmeta določi merila za priznavanje formalno pridobljenega znanja, pri tem ugotavlja primerljivost pridobljenega znanja s standardi znanja posameznega predmeta. Znanje se prizna v celoti, če se ugotovi vsaj 70 % primerljivih vsebin.

PRIZNAVANJE NEFORMALNO PRIDOBLJENEGA ZNANJA

4. člen

(vrednotenje znanja)

(3) V postopku priznavanja neformalno pridobljenega znanja se z vrednotenjem znanja študenta ugotavlja ustreznost neformalno pridobljenega znanja s standardi znanja, ki so opredeljeni v posamezni programski enoti. 

(4) Dokazila, na podlagi katerih se priznava neformalno pridobljeno znanje, so: dokazila o usposabljanju oziroma izpopolnjevanju, certifikati, izdani v skladu s predpisi, ki urejajo priznavanje poklicnih kvalifikacij, dokazila o pridobljenem znanju in opravljenih obveznostih po delih izobraževalnega programa, potrdila delodajalcev o usposabljanju z delom in druga podobna dokazila. 

5. člen

(merila)

(3) Predavateljski zbor določi merila za priznavanje neformalno pridobljenega znanja. Pri tem upoštevajo naslednja načela:

· znanje se za programsko enoto prizna v celoti, če se ugotovi vsaj 70 % primerljivih vsebin,

· znanje se prizna, če je njegov obseg v izobraževalnem programu  vrednoten najmanj z eno kreditno točko.

(4) Če se znanje, pridobljeno z delovnimi izkušnjami,  uveljavlja za priznanje splošno izobraževalnega ali strokovno teoretičnega predmeta oziroma modula, se opravi delni izpit. 

Kranj, 13.12.2015
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